



The following documentation is an electronically-submitted vendor response to an advertised solicitation from the *West Virginia Purchasing Bulletin* within the Vendor Self-Service portal at wvOASIS.gov. As part of the State of West Virginia's procurement process, and to maintain the transparency of the bid-opening process, this documentation submitted online is publicly posted by the West Virginia Purchasing Division at WVPurchasing.gov with any other vendor responses to this solicitation submitted to the Purchasing Division in hard copy format.

Header 2

 List View

General Information

Contact

Default Values

Discount

Document Information

Procurement Folder: 699594

Procurement Type: Central Master Agreement

Vendor ID: 000000183668

Legal Name: 4 COOKS CONTRACTING

Alias/DBA: AMY L COOK

Total Bid: \$6,000.00

Response Date: 05/04/2020

Response Time: 23:19

SO Doc Code: CRFQ

SO Dept: 0313

SO Doc ID: DEP2000000024

Published Date: 4/29/20

Close Date: 5/5/20

Close Time: 13:30

Status: Closed

Solicitation Description: McDowell County Landfill Leachate Hauling Addendum (1)

Total of Header Attachments: 2

Total of All Attachments: 2



Purchasing Division
 2019 Washington Street East
 Post Office Box 50130
 Charleston, WV 25305-0130

**State of West Virginia
 Solicitation Response**

Proc Folder : 699594

Solicitation Description : McDowell County Landfill Leachate Hauling Addendum (1)

Proc Type : Central Master Agreement

Date issued	Solicitation Closes	Solicitation Response	Version
	2020-05-05 13:30:00	SR 0313 ESR05042000000006418	1

VENDOR

000000183668

4 COOKS CONTRACTING

AMY L COOK

Solicitation Number: CRFQ 0313 DEP2000000024

Total Bid : \$6,000.00

Response Date: 2020-05-04

Response Time: 23:19:45

Comments:

I can understand this being electronic but all the paperwork that needs to be signed needs to be electronic as well. Also, the instructions are not clear and to the point of what to do, it is extremely difficult to understand in some places. The 2 vendor preferences mentioned in the contract are not mentioned anywhere in the bid submission form. We qualify for both preferences mentioned, the veterans and woman owned. In step 1 of this bid submission, the "Delivery Days" does not apply to this contract due to having to haul daily during the duration of the contract. After hitting "save" the "total" box filled itself in and we were not able to get rid of it. We are also unsure as to why it was there.

FOR INFORMATION CONTACT THE BUYER

Guy Nisbet

(304) 558-2596

guy.l.nisbet@wv.gov

Signature on File

FEIN #

DATE

All offers subject to all terms and conditions contained in this solicitation

Line	Comm Ln Desc	Qty	Unit Issue	Unit Price	Ln Total Or Contract Amount
1	Liquid waste collection or processing or disposal	60000.00000	GL	\$0.100000	\$6,000.00

Comm Code	Manufacturer	Specification	Model #
76121502			

Extended Description :	To provide for the hauling and disposal of leachate from the McDowell County Landfill to the City of Welch Wastewater Treatment Plant in Welch, WV; Price per 1 gallon.
-------------------------------	---

Comments: We were unsure what to put for "Delivery Days" do we will haul daily for every year that the contract is extended. I have no idea what the \$6,000 is. It automatically popped up.

ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM

SOLICITATION NO.: 1

Instructions: Please acknowledge receipt of all addenda issued with this solicitation by completing this addendum acknowledgment form. Check the box next to each addendum received and sign below. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification.

Acknowledgment: I hereby acknowledge receipt of the following addenda and have made the necessary revisions to my proposal, plans and/or specification, etc.

Addendum Numbers Received:

(Check the box next to each addendum received)

- | | |
|--|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> Addendum No. 1 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 6 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 2 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 7 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 3 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 8 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 4 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 9 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 5 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 10 |

I understand that failure to confirm the receipt of addenda may be cause for rejection of this bid. I further understand that any verbal representation made or assumed to be made during any oral discussion held between Vendor's representatives and any state personnel is not binding. Only the information issued in writing and added to the specifications by an official addendum is binding.

4 Coohs Contracting
Company
Mark Coohs
Authorized Signature
5/4/2020
Date

NOTE: This addendum acknowledgment should be submitted with the bid to expedite document processing.
Revised 6/9/2012

DESIGNATED CONTACT: Vendor appoints the individual identified in this Section as the Contract Administrator and the initial point of contact for matters relating to this Contract.

Mark Cook, Manager
(Name, Title)
Mark Cook, Manager
(Printed Name and Title)
P.O. Box 1377 Chatteroy WV 25667
(Address) cell home
606-369-5567 or 606-227-1115
(Phone Number) / (Fax Number)
markcook62@icloud.com
(email address)

CERTIFICATION AND SIGNATURE: By signing below, or submitting documentation through wvOASIS, I certify that I have reviewed this Solicitation in its entirety; that I understand the requirements, terms and conditions, and other information contained herein; that this bid, offer or proposal constitutes an offer to the State that cannot be unilaterally withdrawn; that the product or service proposed meets the mandatory requirements contained in the Solicitation for that product or service, unless otherwise stated herein; that the Vendor accepts the terms and conditions contained in the Solicitation, unless otherwise stated herein; that I am submitting this bid, offer or proposal for review and consideration; that I am authorized by the vendor to execute and submit this bid, offer, or proposal, or any documents related thereto on vendor's behalf; that I am authorized to bind the vendor in a contractual relationship; and that to the best of my knowledge, the vendor has properly registered with any State agency that may require registration.

4 Cooks Contracting
(Company)
Mark Cook, Manager
(Authorized Signature) (Representative Name, Title)
Mark Cook, Manager
(Printed Name and Title of Authorized Representative)
5/4/2020
(Date) cell home
606-369-5567 or 606-227-1115
(Phone Number) (Fax Number)